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Q3. Do you currently visit or walk through Smestow Valley Local Nature Reserve?
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Q4. What interests you the most?
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Q5. Do you use the canal in Smestow Valley, if so how do you use it?
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. Which of the following would you support to improve access throughout Smestow Valley?
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Q7. What additional measures would you support to improve Smestow Valley?
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Q8. We are looking at ways of using new technology as part of exploring Smestow Valley Local Nature Reserve. Would you use a
smartphone or tablet for the following?
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Q9. How much do you know about the history of Smestow Valley Local Nature Reserve? Would you like to know more?
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Q10. How much do you know about the nature and wildlife that can be found in Smestow Valley? Would you like to know more?
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Q11. Would you be interested in taking part in any of the following?
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Q12. There will be lots of volunteering opportunities as part of the project. Q13. How do you usually hear about news and events?
Would you be interested in any of these volunteering activities to help care
for Smestow Valley Local Nature Reserve and get other people involved?

Facebook 64.8%

41.3% Word of mouth 51.8%

I’'m not interested in volunteering

Posters/flyers/leaflets _ 30.7%
Litter picking 38.1%
Google search _ 23.0%
Maintenance _ 27.5%
Instagram - 16.8%
Habitat monitoring _ 27.0% Local newspaper - 13.8%
Heritage research - 12.8% Local radio/ TV - 10.4%
TikTok . 5.7%
Communications e.g. social media 12.1%
YouTube . 5.4%
Helping run events like guided tours 9.6%
X (Twitter) . 5.0%
Junior rangers 6.4%

Not answered 2.9%
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What is your sex?
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